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甘肃政法大学三抓三促行动领导小组办公室          2023年5月31日

办实事解烦忧，“三抓三促”行动见实效

自“三抓三促”行动开展以来，学校党委始终坚持“以学生为中心”“以服务为抓手”，紧密联系群众、聚焦师生关切急难愁盼问题，用心用情用力，不断增强师生群众的获得感、幸福感。
“访企拓岗”促就业，地校联合新发展。5月初，校党委委员、副校长唐伟尧带领学校就业工作处、法学院相关人员一行5人赴甘南州人民政府对接我校2023届法学（汉藏双语）专业毕业生就业工作，并与甘南州委常委、州人民政府常务副州长左龙，州人社局、司法局负责人以及各县市分管就业工作领导、就业主管部门负责人就汉藏双语毕业生就业问题进行座谈交流。
座谈会上，唐伟尧详细介绍了学校办学历史、学科专业特色和汉藏双语学生的优势特点，重点推介了汉藏双语毕业生，希望甘南州委、州政府能为汉藏双语毕业生提供优质就业岗位和发展平台。甘南州人社局、司法局、各县市分管就业工作领导、就业主管部门负责人介绍了近几年甘南籍学生就业情况以及扶持政策。与会人员重点围绕如何帮助我校50名汉藏双语毕业生就业进行了深入探讨。
甘南州委常委、州人民政府常务副州长左龙表示，甘南州委、州政府高度重视汉藏双语毕业生就业工作，将落实汉藏双语毕业生就业作为一项重大政治任务来抓，一是汉藏双语法律人才是维护甘南州稳定、团结、和谐的主要力量，甘南州委、州政府将促进甘肃政法大学汉藏双语学生就业纳入到全州“三抓三促”专项行动，要求各县市及相关部门拿出实实在在的举措，将汉藏双语学生就业落到实处。二是甘南州委、州政府将充分利用甘肃政法大学人才智库、汉藏双语法律等方面的专业优势，充分发挥汉藏双语学生在维护涉藏地区稳定、处理民族事务中的人才优势，积极探寻相关配套政策制度，结合涉藏地区政策资源的特色优势，确保汉藏双语毕业生“引进来”“留得下”“用得好”。三是甘南州委、州政府将通过“三支一扶”“政府购买公共服务”“公益性岗位”等重要途径，竭尽全力在八月底前将甘南籍50名汉藏双语毕业生妥善安置，促进汉藏双语毕业生稳就业、就好业，为推动依法治州提供有力的法律人才保障。
此次活动是落实校党委“三抓三促”行动部署的具体体现，是“访企拓岗”促就业行动的重要措施，是加强学校与政府部门沟通联动整合就业资源的主要形式，是立足我省涉藏地区人才实际需求解决汉藏双语毕业生“出口”的重要抓手，是精准施策为毕业生提供更多高质量就业岗位的突出体现。我校将以此次活动为契机，继续坚持以服务国家战略为导向、以提升毕业生就业质量为重点，持续推进校地合作，开拓就业岗位，全力促进毕业生更加充分高质量就业。
缓解教职工住房压力，切实提升教职工幸福感。5月22日，学校召开法大家园6号教职工公寓使用权住房购买领导小组会议。学校法大家园6号教职工公寓使用权住房购买领导小组组长王杰出席并主持会议，学校办公室、党委组织部、人事处、计划财务处、基建处、国有资产与后勤管理处、工会等有关部门负责同志及部分教师代表参加会议。
会上，6号教职工公寓使用权住房购买领导小组办公室负责人介绍了《6号教职工公寓使用权住房第四批集中购买工作方案》起草制定工作的总体思路和主要内容。与会同志就6号教职工公寓使用权住房购买领导小组办公室提出的三套方案进行讨论，并最终审议确定了法大家园6号教职工公寓使用权住房第四批集中购买工作方案。
王杰在总结时指出，《方案》综合考虑学校教职工公寓存量和人才队伍建设实际，在广泛调研、充分听取教职工代表意见建议的基础上形成的，既立足当下又关照未来，充分考虑了各方面权益和诉求。他要求6号教职工公寓使用权住房购买领导小组办公室认真梳理与会代表的意见建议，尽早提交学校有关会议审定，并严格按照方案公开、公平、公正、有序地组织开展教职工选房、购房工作，竭诚为购房教职工服务，解决教职工急难愁盼问题，把这项惠及广大教职工的民心工程做细做好。
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