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学校召开2023年度重点工作推进会

11月1日至2日，学校分阶段召开2023年年度重点工作推进会，全体在家校领导出席会议并就分管领域和联系学院的工作进行指导和安排，学校党群部门、行政部门、教学单位、教辅单位负责人分批参加会议。校党委书记焦盛荣主持会议并就推进重点工作作出安排部署。
焦盛荣在总结讲话中充分肯定了各单位各部门工作取得的成绩，指出这次推进会重在总结经验、凝练特色、查找症结、解决问题，希望各部门各单位深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把握发展机遇，务实推动学校事业高质量发展。他强调，各党群部门要进一步强化责任担当，围绕各项重点工作任务，集中精力攻坚克难，抓好校风、学风、教风、作风建设，确保思想认识再提高、问题剖析更精准、质量标准再提高、工作推进更有效，全力以赴服务学校发展大局；各行政部门要进一步强化理论学习、提高履职能力，强化责任意识、主动担当作为，强化顶层设计、明晰任务目标，强化沟通协调、协同推动落实，强化科研立校、落实人才强校、实现特色兴校，强化改革创新、服务人才成长，强化作风建设、提振精神状态，强化责任追究、创造风清气正的校园环境，推动工作落地见效。他强调，各教学单位要在党建引领上做好文章，推动党建与业务深度融合；要在顶层设计上做好文章，明晰办学理念和思路、方向和目标，集思广益凝练学院特色，全力推动学院高质量发展；要在教学中心地位上做好文章，牢牢抓住本科教育教学审核评估的重要契机，深入把握评估工作的维度标准，全面提高教育教学质量；要在学科内涵建设上做好文章，力争一级学科硕士学位授权点取得新突破，奋力筑牢博士学位授权点申报基础；要在人才建设队伍上做好文章，牢固树立人才第一资源理念，深入实施人才强院战略，持续激发人才内生动力；要在提升毕业生就业竞争力上做好文章，抓作风促学风，推动毕业生素质提升，确保毕业生充分高质量就业；要在落实学院办学主体地位上做好文章，主动担当、奋发有为，全面落实立德树人根本任务；要在班子自身建设上做好文章，狠抓思路创新，增强班子向心力、凝聚力，以有力举措推进学院发展。各教辅单位要及时跟进学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作；要坚决抗牢责任，高标准完成学校重点工作；要强化服务职能，以师生满意度为检验工作成效的根本标准；要坚持改革创新，持续打造工作特色和亮点；要强化沟通协调，发挥主观能动性推动工作落实；要加强作风建设，大兴务实之风；要优化部门目标设计、明确重点工作任务，科学合理统筹推动各项工作落实落地落细。
校党委副书记、校长郑高键在讲话中强调，各部门各单位要牢固树立服务意识，切实提高服务师生能力，增强创新思维能力，坚持“走出去”“请进来”相结合，积极汲取先进经验，多措并举提高抓落实的能力和水平；要增强积极担当主动作为的工作作风，立足长远整体谋划推进工作，强化协作沟通，真正树立“全校一盘棋”思想，切实提高工作规范化水平；要采取措施加大业务工作推进力度，积极做好业务宣传工作，完善各项工作制度，优化流程管理，提高工作效率，以创新意识开展工作；要充分吸收借鉴好的经验做法，做到人无我有、人有我优、人优我特，切实增强抓机遇建平台促发展的能力水平。
会上，各党政机关负责人、教学单位院长（主任）、教辅单位负责人分批分别汇报了2023年度本部门本单位重点工作推进情况，校党委副书记王杰、校党委委员、副校长魏克强、向君、唐伟尧就分管领域工作作了汇报。
这次会议肯定了成绩、点出了问题，强调了责任，传导了压力，分管校领导、各单位负责人坚持把自己摆进去、把工作摆进去，突出了问题导向，体现了责任担当。会议准备充分、组织严密、成效明显，达到了统一思想、明确目标、聚力推动工作的预期成效。







                                                                                                  
   报:省三抓三促行动领导小组办公室、省委教育工委三抓三促行动领导小组办公室。                                              
  送:各位校领导，各中层党组织、各单位、各部门。
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